11Iro

HAmsa: T'nebd
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2010 22:52:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.01.2010 23:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127546/answer/127547




YBaxameriti ['1e6! [I1s ynaydineHrss KauecTBa 9peKIUK Hafgo BECTH 3MOPOBLIM 00pa3 XKU3HU, CPOUHO
OpocuTh KypuTh (T. K. KypeHHe OTPUIATENIbHO BIUSET Ha COCYbI, @ 3PEKIUS - 3TO COCYAUCTHIN
IIPOLIeCC), UCKITIOUYMUTD aJIKOT0JIb, XOPOIIIO MUTATHCS (HO He mepeenaTs). Yaauu.



